

大亚圣象家居股份有限公司

关于年产 12 万吨铝板带项目的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、项目概述

大亚圣象家居股份有限公司（以下简称“公司”）于 2023 年 12 月 29 日召开第九届董事会第一次会议，审议通过了《关于投资新建铝板带和电池箔项目的议案》，同意在广西壮族自治区百色市投资新建年产 12 万吨厚度低于 0.5mm 铝板带和 4 万吨电池箔项目。具体内容详见公司于 2023 年 12 月 30 日在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上披露的《关于投资新建铝板带和电池箔项目的公告》（公告编号：2023—031）。

2024 年 4 月 3 日，公司和百色市人民政府签署了《大亚圣象年产 12 万吨厚度低于 0.5mm 铝板带和 4 万吨电池箔项目投资协议》。具体内容详见公司于 2024 年 4 月 8 日在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上披露的《关于投资新建铝板带和电池箔项目的进展公告》（公告编号：2024—015）。

2024 年 12 月 14 日，公司和广西百色能源投资发展集团有限公司、大亚新能源材料科技（广西）有限公司共同签署了《大亚圣象家居股份有限公司与广西百色能源投资发展集团有限公司关于大亚新能源材料科技（广西）有限公司之增资协议》。具体内容详见公司于 2024 年 12 月 17 日在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上披露的《关于投资新建铝板带和电池箔项目的进展公告》（公告编号：2024—030）。

二、项目进展情况

近日，公司年产 12 万吨铝板带项目取得重要进展，1#至 8#铸轧生产线试产运行，1850mm 冷轧机组、2300mm 冷轧机组调试工作基本完成，公司铝板带项目已初步形成从熔铸、铸轧到冷轧的连贯生产能力。

三、对公司的影响

公司铝板带项目铸轧线试产与冷轧机组调试完毕，为后续全线联动试车及量产、达产奠定了坚实基础，为公司实现双轮驱动发展迈出关键一步。铝板带项目的投产有利于优化公司产品结构、提高公司市场综合竞争力，为公司高质量可持续发展提供坚实的支撑。

四、风险提示

1、该项目投产后，从投产到全面达产尚需一定过程，过程中可能会受天气、能源、市场需求等因素的影响，导致产能释放不及预期。

2、该项目未来将面临宏观经济变化、激烈的市场竞争和产品价格波动带来的风险。如果市场需求下降、产品价格下跌，可能对公司的经济效益产生不利影响。

敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

大亚圣象家居股份有限公司董事会

2026 年 1 月 31 日